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Isidoro bol vždy
pripravený pomôcť
komukoľvek

Vypočutá prosba na príhovor
ctihodného Isidora Zorzana (13.
septembra 1902 – 15. júla 1943).

06.09.2022

Sľúbil som ctihodnému Isidorovi
Zorzanovi, že ak mi pomôže s mojou
prosbou, tak o tom napíšem.

Som čerstvý absolvent bakalárskeho
štúdia v odbore priemyselné
inžinierstvo. Zoštátnicovali sme
počas pandémie, čo mne a mojim



spolužiakom sťažilo hľadanie
vhodného zamestnania. Ekonomika
je v recesii s rastúcou
nezamestnanosťou. Ani po šiestich
mesiacoch posielania životopisov do
rôznych firiem som nenašiel prácu
na plný úväzok. Príjmy mojich
rodičov boli pandémiou vážne
zasiahnuté a naše rodinné úspory sa
v priebehu mesiacov míňali.

Býval som na univerzitnom
internáte. Aby som rodičom pomohol
(aj keď len v malej miere), povedal
som im, že si nájdem brigády a
uživím sa sám. Vďaka Bohu som si
našiel brigádu, ktorá mi umožnila
zostať na internáte a hľadať si aj iné
pracovné príležitosti. Príjem z brigád
mi však nestačil a moje výdavky sa
každým mesiacom zvyšovali.

Už niekoľko mesiacov som sa denne
modlil modlitebnú kartičku k
Isidorovi spolu s novénou za prácu k
sv. Josemaríovi. Moje hľadanie práce



napredovalo. Oslovilo ma niekoľko
spoločností, zavolali ma na pohovor
a prešiel som viacerými testami. No
neviedlo to k žiadnej práci. Potom
som sa dozvedel, že nadnárodná
firma, v ktorej som stážoval, má tri
voľné pozície a súrne hľadajú ľudí.
Táto firma dočasne pozastavila
nábor nových zamestnancov, takže
keď opätovne začali prijímať,
uchádzali sa o tieto pozície stovky
ľudí. No vďaka Bohu a jeho
nevyspytateľnej prozreteľnosti ma
hneď kontaktovali personalisti a
zavolali ma na pohovor.

Prišiel deň pohovoru a všetko išlo
dobre. Prešiel však týždeň a nikto z
danej firmy sa mi neozval.

2. septembra som požiadal Isidora,
aby zariadil, že keď nasledujúci deň
budem kontaktovať danú firmu, aby
som dostal tú prácu. Na oplátku som
mu sľúbil, že napíšem o tejto jeho
vypočutej prosbe Úradu pre kauzy



svätých, urobím si púť a
porozprávam sa s priateľmi o účasti
na besede o cnostiach. Nasledujúci
deň pred obedom som firme poslal e-
mail.

Bolo 18:00 a žiadna odpoveď. Myslel
som si, že tá práca asi nie je pre mňa.
Pokračoval som vo svojich aktivitách
a potom mi zrazu zavolal
personalista. Povedal mi, že na mňa
dostal pozitívnu spätnú väzbu a
požiadal ma, aby som počkal ešte
deň. A na druhý deň som dostal
prácu!

Viem, že to bol Isidoro. Zavolala by
mi firma po pracovných hodinách v
deň, ktorý som určil Isidorovi, len
aby mi povedali, že dostali na mňa
pozitívnu spätnú väzbu? A nedali mi
len slušnú prácu na plný úväzok, ale
aj dobre platenú, aj keď je to pozícia
pre začiatočníka. Som presvedčený,
že to bola vypočutá prosba na
príhovor Isidora. Slová nedokážu



vyjadriť nadprirodzenú radosť, ktorú
mi to prinieslo. Ešte viac to vo mne
posilňuje istotu, že naši bratia a
sestry, ktorí sú už v nebeskom
domove, nad nami bdejú.

B.B., Pasig City, Filipíny
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